

## PRIJEDLOG

Na temelju članka 30 stavka 3 Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne Novine, br. 101/1998; 15/2000; 117/2001; 199/2003), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj \_\_\_\_\_, donijela

## ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se tekst Sporazuma o financiranju Godišnjeg programa aktivnosti Regionalnog CARDS programa 2005 kojeg sklapaju Europska komisija u ime Europskih zajednica i Vlada Republike Hrvatske u ime Republike Hrvatske.
2. Prihvaća se tekst Izmjena i dopuna Pisma dodjele pomoći za Regionalni godišnji program aktivnosti u okviru programa CARDS za 2002. godinu kojeg sklapaju Europska komisija u ime Europskih zajednica i Vlada Republike Hrvatske u ime Republike Hrvatske.
3. Temeljem točki I. i II. Odluke o izmjenama Odluke o imenovanju državne tajnice u Ministarstvu vanjskih poslova i europskih integracija Nacionalnim koordinatorom za programe pomoći i suradnje s Europskom unijom, Klase: 910-04/00-03/06, Urbroj: 5030109-06-26, od 9. lipnja 2006. godine, Martina Dalić, državni tajnik Središnjeg državnog ureda za razvojnu strategiju i koordinaciju fondova EU, ovlaštena je da u ime Vlade Republike Hrvatske pregovara i potpiše Sporazum o financiranju iz točke I., te potpiše Izmjene i dopune Pisma dodjele pomoći iz točke II. ovog Zaključka.

Klasa:  
Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNIK

dr. sc. Ivo Sanader

## OBRAZLOŽENJE ZAKLJUČKA

Vijeće Europske unije je 5. prosinca 2000. godine usvojilo Uredbu br. 2666/2000, kojom se uvodi CARDS program kao program pomoći Europske unije zemljama jugoistočne Europe, uključujući Republiku Hrvatsku. Osnovni cilj CARDS programa je potpora sudjelovanju zemalja primateljica u Procesu stabilizacije i pridruživanja odnosno potpora u provedbi Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju. Obzirom da regionalna suradnja zemalja jugoistočne Europe predstavlja jedan je od osnovnih elemenata uspješnog Procesa stabilizacije i pridruživanja uz nacionalnu kuvertu CARDS programa uspostavljena je i regionalna kuverta programa CARDS u okviru koje je u razdoblju od 2002.-2004. godine izdvojeno 114 milijuna eura te dodatnih 85 milijuna eura u razdoblju od 2005.-2006.

### Uz točku 1 Zaključka Vlade RH

Tehnički, pravni i administrativni okvir u kojem će se provoditi mjere za financirane u RH iz programa pomoći CARDS određen je Okvirnim sporazumom između Vlade RH i Europske komisije u svezi sudjelovanja koji je Hrvatski sabor ratificirao 13. lipnja 2002. godine u skladu sa Zakonom o sklapanju i izvršavanju međunarodnih ugovora, a objavljen je u Narodnim novinama – Međunarodni ugovori br. 8/2002 od 3. srpnja 2003. godine.

Pojedinosti svake mjere ili niza mjera za određenu proračunsku godinu korištenja CARDS programa uređuje se sporazumima o financiranju koje Vlada RH sklapa s EK, a koji kao provedbeni akti postaju sastavni dio Općeg okvirnog sporazuma. Sporazum o financiranju predstavlja sporazum standardnog sadržaja i formata koji Europska komisija sklapa sa zemljama primateljicama programa bespovratne pomoći.

U okviru proračunske godine 2005., Europska komisija je iz Regionalnog CARDS programa namijenila iznos od 47.9 milijuna eura bespovratne pomoći za zemlje primateljice pomoći Albaniju, Bosnu i Hercegovinu, Hrvatsku, Makedoniju i Srbiju i Crnu Goru. Kako bi se alocirana sredstva i formalno-pravno oslobodila za provedbu programa, Europska komisija i Vlada RH sklapaju Sporazum o financiranju Godišnjeg programa aktivnosti Regionalnog CARDS programa 2005.

### Uz točku 2 Zaključka Vlade RH

Pismo dodjele pomoći za Regionalni godišnji program aktivnosti u okviru programa CARDS za 2002. godinu, potpisano od strane Europske komisije i Vlade Republike Hrvatske, Klase: 911-01/02-08/01, Urbroj: 518-08-01/17-03-33, s datumom 10. siječnja 2003., mijenja se Izmjenama i dopunama Pisma dodjele pomoći za Regionalni godišnji program aktivnosti u okviru programa CARDS za 2002. godinu na način da se produžuju rokovi za izvođenje Regionalnog godišnjeg programa aktivnosti u okviru programa CARDS za 2002.

### Uz točku 3 Zaključka Vlade RH

Na temelju Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o ustrojstvu i djelokrugu središnjih tijela državne uprave (Narodne novine, br.44/06), a s ciljem adekvatne pripreme za provedbu Instrumenta za pretpristupnu pomoć IPA (*Instrument for Pre-Accession Assistance*) u razdoblju od 2007. do trenutka stupanja u članstvo, Središnji državni ured za razvojnu strategiju i koordinaciju fondova Europske unije preuzima poslove Uprave za koordinaciju programa pomoći i suradnje s Europskom unijom Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija. Obzirom na navedeno predlaže se da poslove Nacionalnog koordinatora za programe pomoći i suradnje s Europskom unijom preuzme Državni tajnik u Središnjem državnom uredu za razvojnu strategiju i koordinaciju fondova Europske unije.